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3. DATOS DE LA ENCUESTA 

 
10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 Media 

Nº de 
respuestas 

Sin 
responder 

Valoración 
global de 

la 
actividad 

34 
(69.39%) 

11 
(22.45%) 

4 
(8.16%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 9.61 49 0 

Valoración 
de la 

docencia 
recibida 

30 
(62.5%) 

11 
(22.92%) 

4 
(8.33%) 

2 
(4.17%) 

0 
(0.0%) 

1 
(2.08%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

9.38 48 1 

Valoración 
del 

material 
pedagógico 

29 
(59.18%) 

9 
(18.37%) 

6 
(12.24%) 

2 
(4.08%) 

2 
(4.08%) 

1 
(2.04%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 9.18 49 0 

 
 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 Media 
Nº de 

respuestas 
Sin 

responder 



Valoración 
atención al 
alumno en 
el proceso 

de 
información 
y matrícula 

23 
(46.94%) 

9 
(18.37%) 

5 
(10.2%) 

7 
(14.29%) 

1 
(2.04%) 

1 
(2.04%) 

1 
(2.04%) 

1 
(2.04%) 

0 
(0.0%) 

1 
(2.04%) 8.55 49 0 

Valoración 
de la 

puntualidad 
de la 

actividad 

38 
(77.55%) 

9 
(18.37%) 

0 
(0.0%) 

0 (0.0%) 
0 

(0.0%) 
1 

(2.04%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
1 

(2.04%) 
9.53 49 0 

Valoración 
de la sede 

de la 
actividad 

29 
(59.18%) 

14 
(28.57%) 

5 
(10.2%) 

1 
(2.04%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

0 
(0.0%) 

9.45 49 0 

Valoración 
del 

ambiente de 
grupo 

34 
(69.39%) 

13 
(26.53%) 

2 
(4.08%) 

0 (0.0%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 
0 

(0.0%) 9.65 49 0 

 
 De poblaciones 

de la misma 
comarca o 

mancomunidad 
donde se 

desarrolla la 
actividad 

Del resto de 
poblaciones 

de la 
Provincia 

Del resto de 
provincias 

de la 
Comunidad 
Autónoma 
Andaluza 

Del resto 
del Estado 

Español 
Extranjero 

Nº de 
respuestas 

Sin 
responder 



Valoración sobre la 
procedencia del alumnado 

20 (40.82%) 18 (36.73%) 8 (16.33%) 1 (2.04%) 2 (4.08%) 49 0 

 
 Vehículo 

particular 
Tren / 

Autobús 
Nº de 

respuestas 
Sin 

responder 

Valoración del medio de transporte utilizado para acudir a la 
actividad 

41 (89.13%) 5 (10.87%) 46 3 

 
 

Sí No 
Nº de 

respuestas 
Sin 

responder 

Valoración de si trabaja o estudia en el mismo municipio en el que 
vive habitualmente 

29 (59.18%) 20 (40.82%) 49 0 

 
 

Sí No 
Nº de 

respuestas 
Sin responder 

Valoración asistencia a otras actividades del vicerrectorado 28 (57.14%) 21 (42.86%) 49 0 

 
 

Sí No 
Nº de 

respuestas 
Sin responder 

Valoración satisfacción entre lo pagado y lo recibido 47 (95.92%) 2 (4.08%) 49 0 

 

4. COMENTARIOS 



Comentarios realizados por los alumnos 

Se debe promocionar lo vivido estos días para que llegue a todo el mundo y hacer más hincapié en actividades de voluntariado en 
todos los ámbitos. ¿Cómo? Ser activo en redes sociales y tener la capacidad de difundirlo entre todos. 

El lugar de celebración de las actividades era relajante y adaptado a su contenido, las actividades podrían haberse organizado 
mejor pues un 40% de ellas no dio tiempo pero las dadas fueron dinámicas y favorecían el trabajo. Por resaltar un (pero gran 
fallo), el camino a la llegada hacia tal lugar solo nos ofrecieron dirección de destino, tuvimos algunos compañeros que ayudarnos 
entre nosotros por la nula ayuda por parte del programa y compañeros de lugares lejanos que no pudieron ser ayudados por los 
escasos blablacars de compañeros se quedaron fuera de la actividad. Lo que más me molestó fueron las escusas dadas en torno: 
"era para que trabajarais en equipo". 

Me ha parecido una actividad muy coordinada y una experiencia de formación y crecimiento personal absolutamente maravillosa. 

Muy satisfecha en todos los sentidos. Un privilegio trabajar en una Empresa que propone proyectos de todo tipo para toda la 
comunidad universitaria, facilitando al PAS (únicos en control SCP)su participación. Un saludo. 

Me ha enseñado mucho en muy poco tiempo 

Se especifique un apartado en la inscripción de la actividad, que indique la "cesión de datos personales", para que los alumnos que 
participen en dicha actividad, puedan organizarse para el desplazamiento de manera conjunta. 

Organizar un autobús o medio de transporte colectivo para la participación del seminario, facilita la asistencia y ayuda a la 
conservación del medio ambiente. 

Experiencia inolvidable, actividades muy adecuadas, el lugar encantador y muy pero que muy acogedor, ambiente de grupo 
espectacular y docentes maravillosos. Un placer participar e el proyecto y espero que se sigan levando a cabo más ediciones. 

Un trasporte de recogida para el grupo facilitado por la uca. 

El próximo año se podría hacer un grupo de WhatsApp para el tema del transporte o incluso poner un bus aunque costará más 
caro. 

Aún no he recibido el ingreso que debía recibir antes de ir al voluntariado. teniendo que adelantar ese dinero durante mi estancia 
en Marruecos. Sigo esperando. 

El principal motivo por el que he seleccionado no encontrarme satisfecha con la relación entre el precio pagado y la actividad es 
que el seguro médico no respondió con inmediatez ni se hizo responsable de los dos casos de enfermedadde diferentes compañeros 



que se dieron durante el desarrollo de la actividad; considero que el seguro médico es de vital importancia, especialmente en un 
país como Marruecos. Por lo demás, me encuentro satisfecha en general con la actividad. 

Una experiencia única e inolvidable 

 


